
CATÁLOGO DE PRODUCTOS Y SERVICIOS KHOOM.CO
JUGUETES

PRODUCTO IMAGEN DESCRIPCION ESTATUS PVP DE 
MERCADO

Precio Neto 
antes de Iva Categorias Sexo

Andadera Cortacésped de 
burbujas de empuje 

automático

Andadera Cortacésped de burbujas de empuje 
automático En Transito  $119.900  $92.690 1 a 2 unisex

Auriculares Bluetooth para 
niños con luz LED, 

micrófono integrado para 
llamadas, y con cable para 

niñas/niños

Auriculares Bluetooth para niños con luz LED, 
micrófono integrado para llamadas, y con cable 

para niñas/niños
En Transito  $119.900  $91.300 8 a 10 unisex

Cámara de video digital HD 
1080P Cámara de video digital HD 1080P En Transito  $109.900  $79.900 3 a 4 unisex

Cámara digital dinosaurio 
1080P HD de video Cámara digital dinosaurio 1080P HD de video En Transito  $109.900  $79.900 3 a 4 unisex

Cámara digital para niños 
con tarjeta SD de 32 GB

Cámara digital para niños con tarjeta SD de 32 
GB En Transito  $109.900  $79.900 3 a 4 unisex
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Cámara impermeable 
deportiva submarina de 

acción digital HD pantalla 
de 2 pulgadas con tarjeta 

de 32 GB

Cámara impermeable deportiva submarina de 
acción digital HD pantalla de 2 pulgadas con 

tarjeta de 32 GB
En Transito  $119.900  $99.900 8 a 10 unisex

Centro de actividades de 
cochecito de lujo Centro de actividades de cochecito de lujo En Transito  $119.900  $88.720 0 a 1 unisex

Decora tu propia botella de 
agua + gorra + mochila 

transparente con 
calcomanías de unicornio + 

pulseras de paracaídas

Decora tu propia botella de agua + gorra + 
mochila transparente con calcomanías de 

unicornio + pulseras de paracaídas
En Transito  $119.900  $78.900 8 a 10 Femenino

Decora tu propia botella de 
agua y gorra, divertidas 

artes y manualidades

Decora tu propia botella de agua y gorra, 
divertidas artes y manualidades En Transito  $119.900  $78.900 11 a 12 Femenino

Juguete para bebé de 
cangrejo gateante a control 

remoto

Juguete para bebé de cangrejo gateante a control 
remoto En Transito  $129.900  $94.800 0 a 1 unisex
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Juguetes para bebés de 
alto contraste en blanco y 
negro, 0-6, 6-12 meses, 

libro suave para el 
desarrollo del cerebro 
recién nacido, juguetes 

para el tiempo de barriga, 
juguetes sensoriales para 

bebés

Juguetes para bebés de alto contraste en blanco 
y negro, 0-6, 6-12 meses, libro suave para el 
desarrollo del cerebro recién nacido, juguetes 

para el tiempo de barriga, juguetes sensoriales 
para bebés

En Transito  $119.900  $89.900 0 meses unisex

Juguetes sensoriales luz 
estrellada para bebés Juguetes sensoriales luz estrellada para bebés En Transito  $119.900  $89.900 0 meses unisex

Karaoke + Lampara 
altavoz portátil Bluetooth, 

con 2 micrófonos y luz LED

Karaoke + Lampara altavoz portátil Bluetooth, 
con 2 micrófonos y luz LED En Transito  $119.900  $89.900 11 a 12 unisex

Karaoke altavoz Bluetooth 
con 2 micrófonos 

inalámbricos y luces 
coloridas

Karaoke altavoz Bluetooth con 2 micrófonos 
inalámbricos y luces coloridas En Transito  $109.900  $79.900 8 a 10 unisex

Karaoke altavoz Bluetooth 
portátil con 2 micrófonos 

inalámbricos

Karaoke altavoz Bluetooth portátil con 2 
micrófonos inalámbricos En Transito  $109.900  $79.900 8 a 10 unisex
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Karaoke Bluetooth altavoz 
portátil con micrófono 

inalámbrico

Karaoke Bluetooth altavoz portátil con micrófono 
inalámbrico En Transito  $109.900  $79.900 5 a 7 unisex

Karaoke con 2 micrófonos 
inalámbricos, altavoz 

Bluetooth portátil con luces 
LED con función de cambio 

de voz

Karaoke con 2 micrófonos inalámbricos, altavoz 
Bluetooth portátil con luces LED con función de 

cambio de voz
En Transito  $109.900  $79.900 5 a 7 unisex

Karaoke de animalitos con 
altavoz Bluetooth portátil 

con 2 micrófonos 
inalámbricos

Karaoke de animalitos con altavoz Bluetooth 
portátil con 2 micrófonos inalámbricos En Transito  $109.900  $79.900 3 a 4 unisex

Karaoke portátil con 
altavoz Bluetooth con 2 
micrófonos inalámbricos

Karaoke portátil con altavoz Bluetooth con 2 
micrófonos inalámbricos En Transito  $109.900  $79.900 8 a 10 unisex

Kit de diario de bricolaje de 
48 piezas con juego de 

papelería, álbum de 
recortes y suministros de 
diario, kit de manualidades

Kit de diario de bricolaje de 48 piezas con juego 
de papelería, álbum de recortes y suministros de 

diario, kit de manualidades
En Transito  $119.900  $89.900 5 a 7 Femenino
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kit de unicornio con 
auriculares + botella de 
agua + bolsa de felpa +  

bolsa unicornio + 
calcetines + espejo 

kit de unicornio con auriculares + botella de agua 
+ bolsa de felpa +  bolsa unicornio + calcetines + 

espejo 
En Transito  $149.900  $127.600 8 a 10 Femenino

Micrófono de karaoke 
personaliza con 

calcomanías de joyas

Micrófono de karaoke personaliza con 
calcomanías de joyas

Disponibilidad 
Inmediata  $89.900  $67.300 3 a 4 unisex

Parlante bluetood Echo Dot 
Kids | Diseñado para niños

Parlante bluetood Echo Dot Kids | Diseñado para 
niños En Transito  $149.900  $124.900 11 a 12 unisex

Patines con 4 tamaños 
ajustables con todas las 

ruedas iluminadas 
cuádruples

Patines con 4 tamaños ajustables con todas las 
ruedas iluminadas cuádruples

Disponibilidad 
Inmediata  $149.900  $109.900 11 a 12 unisex

Patinete para niños con 3 
ruedas de luz LED y 3 

manillares de altura 
ajustable, plataforma 

antideslizante inclinada 
para dirigir y ampliar

Patinete para niños con 3 ruedas de luz LED y 3 
manillares de altura ajustable, plataforma 

antideslizante inclinada para dirigir y ampliar

Disponibilidad 
Inmediata  $129.900  $92.300 8 a 10 unisex
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Rizador twist  

Este es un producto para realizar trenzas y traer 
12 mini clips multicolores para adornar el cabello. 
El producto funciona con dos baterías (incluidas) 

y dos posiciones 

Disponibilidad 
Inmediata  $59.900  $49.900 5 a 7 Femenino

Robot Kits de ciencia solar Robot Kits de ciencia solar En Transito  $159.900  $129.900 11 a 12 unisex

Scooter de 3 ruedas 2 en 1 
para sentarse / pararse con 

asiento abatible, altura 
ajustable, plataforma 
ancha, luces de rueda 

intermitentes

Scooter de 3 ruedas 2 en 1 para sentarse / 
pararse con asiento abatible, altura ajustable, 
plataforma ancha, luces de rueda intermitentes

Disponibilidad 
Inmediata  $129.900  $92.300 5 a 7 unisex

Scooter de 3 ruedas con 
Luces LED para ruedas 

que se iluminan al rodar – 
Manillar ajustable

Scooter de 3 ruedas con Luces LED para ruedas 
que se iluminan al rodar – Manillar ajustable

Disponibilidad 
Inmediata  $129.900  $92.300 5 a 7 unisex

Scooter de animalitos extra 
ancha y freno activado por 

pies, con 3 ruedas 
autoequilibrantes

Scooter de animalitos extra ancha y freno 
activado por pies, con 3 ruedas autoequilibrantes

Disponibilidad 
Inmediata  $129.900  $92.300 3 a 4 unisex
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Scooter portátil plegable 
liviana con iluminación LED 

en las ruedas y la 
plataforma

Scooter portátil plegable liviana con iluminación 
LED en las ruedas y la plataforma

Disponibilidad 
Inmediata  $129.900  $92.300 11 a 12 unisex

Tapete de baile con 7 
modos de juego, con luces 
LED, volumen ajustable, 

música integrada

Tapete de baile con 7 modos de juego, con luces 
LED, volumen ajustable, música integrada En Transito  $119.900  $89.900 3 a 4 unisex

Tapete de baile con 
iluminación musical 

electrónica con 6 modos de 
juego, 4 niveles de desafío

Tapete de baile con iluminación musical 
electrónica con 6 modos de juego, 4 niveles de 

desafío
En Transito  $119.900  $89.900 11 a 12 unisex

Tapete de baile de 
unicornio, con luces LED, 
volumen ajustable, música 
incorporada, 5 modos de 

juego

Tapete de baile de unicornio, con luces LED, 
volumen ajustable, música incorporada, 5 modos 

de juego
En Transito  $119.900  $89.900 5 a 7 unisex

Tapete de baile iluminado 
con Bluetooth electrónico 
con música incorporada, 5 

niveles, 4 modos

Tapete de baile iluminado con Bluetooth 
electrónico con música incorporada, 5 niveles, 4 

modos
En Transito  $119.900  $89.900 8 a 10 unisex
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Tapete musical Montessori 
sensorial para escalar y 

cantar

Tapete musical Montessori sensorial para escalar 
y cantar En Transito  $119.900  $89.900 1 a 2 unisex

Walkie Talkies para niños 
recargables con sonido 

claro, largo alcance

Walkie Talkies para niños recargables con sonido 
claro, largo alcance En Transito  $119.900  $79.900 3 a 4 unisex
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EXPRIMIDOR DE CITRICOS
Exprimidor de citricos de 700 
ml y 40 watts, con 2 conos. 

Empaque Brown Box
Disponibilidad Inmediata  $89.900  $33.833 0

MINI CAFETERA NEGRA 
WHITELINE

Cafetera de 700W con una 
capacidad útil de 420 mL. La 

cafaetera tiene un filtro y 
botón de encendido con 

indicador de luz.

Disponibilidad Inmediata  $99.900  $45.619 0

SET DE CUBIERTOS DE 26 
PIEZAS BEHOME

Set de Cubiertos de 26 
Piezas: Contiene 6 Ccuhillos 
Cena, 6 Tenedores Cena, 6 
Cucharas Cena, 6 Cuchara 
Café mas 2 Complementos 

que son PALA DE TORTA DE 
24 cm + CUCHARA DE 

SERVIR DE 23 cm

Disponibilidad Inmediata  $119.900  $62.494 0

PICATODO 

Picatodo con una capacidad 
de 350ml, cuchillas de acero 
inoxidable y 100 watts. Boton 

de pulso

Disponibilidad Inmediata  $79.900  $64.296 0

Set de Rallador  + 2 Peladores

Set de Pelador + 2  
ralladores. No hay pieza de 

fruta o verdura que no puedas 
manejar con la ayuda de este 
juego de pelador y rallador. 

Cada artículo tiene un mango 
ergonómico suave al tacto 
que se adapta a su mano 

como un guante y asegura un 
agarre cómodo. Además de 

eso, los peladores están 
equipados con una cuchilla 
afilada de acero inoxidable 

que es perfecta para un 
pelado rápido y fácil y un quita 
ojos de papa incorporado que 
elimina las imperfecciones en 

una cucharada. Agregue a 
esto el rallador multifuncional 
que se adapta fácilmente al 
jengibre, el ajo, los cítricos, 

etc. con su superficie 
texturizada y obtendrá un 
juego de herramientas de 

cocina esencial.

Disponibilidad Inmediata  $119.900  $64.325 0

SET DE HORNEO DE 5 PZ

Set de horneo de 5 piezas:
1 Molde para muffins 18.5 x 

26 cm
1 Molde para torta 19.5 x 6 

cm
1 Molde para pizza 20.3 x 3 

cm
1 Molde para galletas 18.5 x 

4.5 cm 
1 Molde para pan 25.5 x 13 x 

5.8 cm

Disponibilidad Inmediata  $149.900  $82.678 0

Set de 9 piezas BBQ

Set de 9 piezas de BBQ: 
Practico Delantantal 100% 
Algodón, Set de Salero y 

Pimentero, Trinche, Pinzas, 
Espatula y set de cuhillo + 
tenedor para cortar la carne

Disponibilidad Inmediata  $259.900  $128.471 0
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SET X 2 TOALLAS DE MANOS 
NAVIDAD

Set x 2 toallas de manos 
blanca y verde

Toalla blanca 40 x 70 cm
Taolla verde 40 x 70 cm

Peso: 400 gr
100% Algodón

Disponibilidad Inmediata 29.900 $ 16.776 0

VAJILLA 16 PZ BELL NAVIDAD

Vajilla 16 piezas Navidad Bell.  
Composición: 
4 platos cena

4 platos hondos
4 pocillos te 
4 platos te

Disponibilidad Inmediata 109.900 $ 67.664 0

VENTILADOR DE PEDESTAL 
DE 16 CM

VENTILADOR PEDESTAL 
GRIS 16 HE SF16G
• Tres Velocidades.

•Diámetro 16´.
• Setenta y dos (72) rejillas 

metálicas.
• Motor silencioso y eficiente.
• Gran desplazamiento de aire

•Oscilación de 90°
•VOLTAJE 120V ~  

POTENCIA 45W, HZ 60

Disponibilidad Inmediata 139.900 $ 83.089 0

SET TRAMONTINA PALA+ 6 
TENEDOR

Este es un set de 6 tenedores 
y 1 pala fabricados en acero 

430
Disponibilidad Inmediata 14.900 $ 7.941 1

LAMPARA DE PISO Lampara de Piso Tezzio Disponibilidad Inmediata 199.900 $ 111.336 1

AIR FRYER DE 2.0 LT

Esta es una air fryer con 
capacidad de 2.0LT , con una 

potencia de 1000 Watts. El 
recipiente extraíble con 

revestimiento en 
antiadherente con una 

temperatura ajustable de 80 ° 
a 200 °

Disponibilidad Inmediata  $219.900  $120.896 2

SET X 6 VASOS CERVEZA + 6 
VASOS DE WHISKY

SET VASOS DE CERVEZA + 
SET VASOS DE WISKY                                                                                                                   

Incluye:                                                                                                                                     
6 vasos de cerveza                                                                                                     

6 vasos de Wisky                                                                                               

Disponibilidad Inmediata 69.900 $ 41.457 4
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PEROL BEHOME 18 CM

PEROL BEHOME 18 CM: El 
sartén está fabricado en acero 
inoxidable con acabado tipo 

espejo tanto en la parte 
interior como exterior. La tapa 
es de vidrio transparente. El 

asa está elaborado en silicona 
color azul.

Disponibilidad Inmediata  $79.900  $113.474 5

SET CUBIERTOS CHURRASCO 
TRAMON

Juego de 12 cubiertos 
churrasco, 6 tenedores y 6 

cuchillos en acero inoxidable 
con mango en madera 

Disponibilidad Inmediata 69.900 $ 36.491 6

PLANCHA ONDAS DE SIRENA

La plancha de ondas de 
sirena, modelo RSE043, tiene 

una potencia de 88 W y 
trabaja a un voltaje de 110 V. 

El producto está fabricado con 
aluminio con pintura de 

cerámica y plástico (PA66). El 
producto tiene un botón de 

encendido y la temperatura no 
es ajustable (Rango de 

temperatura: 180°C-200°C). 
El cable tiene una longitud de 

1.8 m y es fijo.

Disponibilidad Inmediata  $89.900  $39.625 9

BATIDORA DE INMERSION 2 
EN 1

Batidora de inmersión 2 en 1, 
con accesorios para mezclar. 
110 V~, 60 Hz, 400 W, una 
herramienta ideal para usar 

en la cocina. No incluye vaso 
mezclador

Disponibilidad Inmediata  $179.900  $97.119 9

MINI WAFLERA ROJA 
CUADRADA WH

Esta es una waflera fabricada 
en metal AL, con dos placas 
una para sándwich y la otra 

para waffles. Con una 
potencia de 520 Watts. El 
producto trae placas con 

revestimiento antiadherente 
para facilitar la limpieza, asa 

de tacto frio, indicador 
luminoso de encendido y se 
mantiene en posición vertical 

para un almacenamiento 
compacto.

Disponibilidad Inmediata  $79.900  $35.772 11

HORNO WHITELINE DE 9 
LITROS

Capacidad 9 litros
800W 

Temporizador de 30 minutos 
1 perilla timer de 30 minutos

1 perilla control de 
temperatura hasta 250°C 
luz indicadora; cavidad de 

zinc; 
Color gris

Incluye bandeja para horneo

Disponibilidad Inmediata  $249.900  $123.847 14

MINI WAFLERA CON PLACA 
INTERCAM NG WH

Esta es una waflera con 
placas intercambiables 

fabricadas con aluminio. Con 
una potencia de 550 Watts. El 

producto trae placas con 
revestimiento antiadherente 
para facilitar la limpieza, asa 

de tacto frio, indicador 
luminoso de encendido.

Disponibilidad Inmediata  $109.900  $49.546 15
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SET DE 6 PLATOS EN COLOR 
ROJO DE 24 CM CERAMICA

Set de 6 platos decorada 
blanca con roja 24 cm Disponibilidad Inmediata  $49.900  $29.612 20

SET DE CUBIERTOS DE 25 PZ

Set de cubiertos de 25 piezas 
con mango en plástico color 
Rojo: 6 Cuchillos de asado 

(Sierra), 6 Tenedores, 6 
Cuchara sopa y 6 cucharas 
de postre + Organizador de 

Cubiertos

Disponibilidad Inmediata 79.900 $ 42.763 45

Set para corte de carne:  Tabla + 
Tenedor + Cuchillo Chef

Set para corte de carne:  
Tabla + Tenedor + Cuchillo 

Chef
Disponibilidad Inmediata  $259.900  $138.225 49

To Go Set

To Go Set:  Recipiente para 
transporta alimentos + Set de 
Cubiertos en acero inxidable y 

funda de silicona

Disponibilidad Inmediata  $169.900  $93.283 50

Set x 5 Contenedores para 
almacenar alimentos con tapa 

giratoria y cierre hermético

Set x 5 Contenedores para 
almacenar alimentos con tapa 
giratoria y cierre hermético. "2 

recipientes de 0.4 Litros, 2 
recipientes de 1 Lt y 1 

recipiente de 1.6 Lt.  Apilable 
para un ahorro de espacio 

óptimo
Sello hermético

Cierre giratorio fácil de usar
La tapa delgada maximiza el 
espacio de almacenamiento 

utilizable
Aptas para el lavavajillas"

Disponibilidad Inmediata  $229.900  $116.759 58

Set x 4 Rameking

Set x 4 Rameking. "Gres 
duradero que asegura una 

cocción uniforme
Interior esmaltado de alta 

calidad que es fácil de limpiar
Mangos convenientes que 

brindan un buen agarre para 
un manejo seguro

Apto para Microondas
Aptas para el lavavajillas"

Disponibilidad Inmediata  $69.900  $32.485 74

Set Tabla de Queso: Tabla + 
Cuchillo para el queso y cuchillo 

corte

Set Tabla de Queso: Tabla + 
Cuchillo para el queso y 

cuchillo corte
Disponibilidad Inmediata  $169.900  $89.819 76
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SET X 6 CUCHILLOS

Este es un set de 6 cuchillos: 
cuchillos de chef 7”, cuchillo 

de pan 7”, hachuela 5”, 
cuchillo para tomate 5”, 

cuchillos para verduras y fritas 
3” y pela papa. Estos cuchillos 

están fabricados en acero 
inoxidable y mango en 

polipropileno.

Disponibilidad Inmediata 69.900 $ 39.949 76

AIR FRYER DE 2.5 LT

Olla con revestimiento 
antiadherente de 2,5 l con 

placa de parrilla en el interior
Sistema de circulación de aire 

rápido, freír alimentos más 
rápido y ahorrar energía

Manera saludable de freír sin 
aceite y menos grasa 80%

Circuitos de doble protección 
para ver la comida frita en 

cualquier momento.
Alta temperatura dentro de 
plástico resistente al calor.

Cesta de comida 
antiadherente extraíble y 

bandeja para una fácil 
limpieza.

Enchufe VDE de 3x0,75 mm, 
cable de PVC con 0,80 

externo

Disponibilidad Inmediata  $289.900  $150.228 92

MINI LICUADORA NEGRA WH

Esta es una licuadora 
fabricada en abs y cuchillas 
en acero inoxidable, con una 

potencia de 250 Watts. El 
producto trae un vaso 

fabricado en PET con una 
capacidad de 600 mL y una 

tapa.

Disponibilidad Inmediata  $99.900  $52.477 111

MINI LICUADORA ROJA WH

Esta es una licuadora 
fabricada en abs y cuchillas 
en acero inoxidable, con una 

potencia de 250 Watts. El 
producto trae un vaso 

fabricado en PET con una 
capacidad de 600 mL y una 

tapa.

Disponibilidad Inmediata  $99.900  $52.477 111

SET DE REPOSTERIA CORAL

SET DE REPOSTERIA 
CORAL: Material: S.S 430 +  

PS + silicone
oil brush: 24.7*4.5cm 41g
scraper: 24.8*5.2cm 47g

egg whisk: 25.7*6.7cm 39g
measuring cup: 8.6*8*16.2cm  

50g

Disponibilidad Inmediata  $42.900  $13.918 128

SET DE CHURRASCO POR 14 
PIEZAS

Set de 14 piezas: 6 cuchillos 
(Sierra), 6 Tendores, 1 

cuchillo Chef para corte de 
carne y 1 Trinche grande para 

asar.

Disponibilidad Inmediata  $129.900  $75.460 178

CAFETERA 2 TAZAS /MUGS 
CERAMICA

Capacidad para 2 tazas 400 
ml

Potencia 450W, Voltaje 50/60 
hz, 110v

Jarra Antigoteo
Filtro permanente incluido

El inserto de filtro removible 
se levanta de la canasta de 

preparación para un llenado y 
una limpieza rápida y fácil
Protección térmica para 
mantener la seguridad

Luz indicadora de encendido / 
apagado

Tazas x 2 de cerámica

Disponibilidad Inmediata  $99.900  $44.760 206
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LICUADORA PERSONAL PRO 
400 W

Potencia 400 Watts.
Cuchillas en Acero Inoxidable.

La licuadora viene con 2 
Vasos cada uno con su tapa,  

fabricados en PC y una 
capacidad de 500 ml.

2 Tapas + 2 Tazas

Disponibilidad Inmediata  $169.900  $92.000 249

SET X 6 COPAS COLOR 
CRISTAL 

SET X 6 COPAS COLOR 
CRISTAL: "Set de copas

Unidades 6
Diseño labrado

Dimensiones: Alto: 18 cm x 
Diámetro: 8.5 cm

Apto para lavadora de platos
Material de vidrio
Marca: BeHome"

Disponibilidad Inmediata  $89.900  $40.396 258

SET X 6 COPAS COLOR 
CORAL

SET X 6 COPAS COLOR 
CORAL: "Set de copas

Unidades 6
Diseño labrado

Dimensiones: Alto: 18 cm x 
Diámetro: 8.5 cm

Apto para lavadora de platos
Material de vidrio
Marca: BeHome"

Disponibilidad Inmediata  $89.900  $40.429 258

SET X 2 REFRACTARIAS

Set x 2 refractarias 
Marca Behome

Medidas: Largo 23cm x 
ancho13cm x alto 5cm

Apto para horno y microondas

Disponibilidad Inmediata  $79.900  $49.939 293

SOPERA 2.0 LITROS
Sopera en porcelana de 2 
litros de capacidad. Asas y 

Tapa
Disponibilidad Inmediata  $109.900  $62.478 375

SET X4 INDIVIDUALES + 
CAMINO DE MESA

Contiene un camino de mesa 
(43 cm x 177 cm) y cuatro 

individuales (32 cm x 49 cm), 
fabricados en 100% poliéster

Disponibilidad Inmediata  $79.900  $36.871 391

PARRILLA ASADORA MR 
GRILL

Parrilla asadora elaborada en 
acero, consta de rejilla y 

cenicero
Disponibilidad Inmediata 129.900 $ 74.521 411
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CAJA ESTERILIZADOR 
MULTIFUNCIONAL

Esta es una caja 
esterilizadora que puede ser 
utilizada en objetos pequeños 

como: audífonos, llaves, 
teléfonos móviles, Ipod, joyas. 

Tiene dos lámparas UV con 
potencia de 2W cada una, 

logrando una longitud de onda 
de 254 nm. La caja tiene una 

potencia de 5 W.

Disponibilidad Inmediata 139.900 $ 72.242 441

SET DE BOWL CON ASA

SET DE BOWL CON ASA: 
Material: pp                                                                        

Size: 19*15*11.7cm 100g;                                       
22*17*13cm  148g;                                                
25*19.5*14cm 161g;                                             

27*21*15cm 200g                                                             
Total weight:610g

Disponibilidad Inmediata  $78.900  $23.256 453

SET X4 RECIPIENTES 
REDONDOS ALTOS

SET X 4 Recipientes 
Redondos Altos de 3400 ml + 
2.100 ml + 1.150 ml +550 ml: 
Cierre hermetico, apto para 
uso en el microondas, con 

Valvula Artifight para 
liberacion de vapor, puede ser 

lavado en el Lavaplatos.

Disponibilidad Inmediata  $69.900  $29.229 462

REPISA 

Repisa decorativa color 
tabacco chic

Material MDP: Madera 
Industrializada.

Medidas: 50 cm de 70 x 15 
cm de alto x 15.5 cm de 

profundidad

Disponibilidad Inmediata  $69.900  $35.042 480

MINI TOSTADORA NEGRA WH

fabricada en PP con una 
potencia de 750 Watts. El 

producto permite tostar dos 
rebanadas, interruptor de 

encendido, auto pop up y auto 
apagado.

Disponibilidad Inmediata  $89.900  $42.095 482

SET X 6 PLATOS DE CENA 
NATURALEZA

Set x 6 Platos pandos - 
Naturaleza en Cerámica Disponibilidad Inmediata 69.900 $ 29.353 485

SET ENSALADERAS + 2 
BUIOLLONES NATURALEZA

Este es un set de 1 
ensaladera y 2 buiollones de 
Corona. La ensaladera tiene 
una decoración impresa al 

interior con diferentes formas 
y colores.

Disponibilidad Inmediata 49.900 $ 30.613 547



HOGAR
PRODUCTO Imagen Descripcion ESTATUS PVP REGULAR CADENAS Precio Neto antes de Iva 

con el dcto Total Unidades Disponibles

 JUEGO DE CUBIERTOS X 26 
PIEZAS

 JUEGO DE CUBIERTOS X 
26 PIEZAS Disponibilidad Inmediata  $79.900  $37.726 586

CORTADOR DE VEGETALES Cortador de Vegetales en rojo Disponibilidad Inmediata  $79.900  $49.961 605

LICUADORA DE VASO DE 
VIDRIO 

110-127V 60Hz 400W, motor 
cobre, con enchufe polarizado 

certificado de dos planos 
(UL). 

* 4 velocidades * Carcasa de 
plástico negro.

* Vaso de vidrio de 1,5 litros 
* 4 cuchillas en acero 

inoxdable

Disponibilidad Inmediata  $179.900  $97.300 702

ESTUFA ELECTRICA 1 
PUESTO GRIS

Esta es una estufa eléctrica 
de 1 puesto fabricado en 

polipropileno, acero al carbón 
(cuerpo) y acero inoxidable 
AISI 201 (resistencia). La 

estufa tiene una potencia de 
1000 W. 

Disponibilidad Inmediata 69.900 $ 43.233 744

Mesa auxiliar esquinera Behome  

Mueble auxiliar de dos 
niveles, el cual se puede 

ubicar en cualquier esquina 
del hogar. 

Disponibilidad Inmediata  $79.900  $44.390 773

SET X3 ENSALADERAS 
ECOVIDRIO BEHOME

Set de 3 ensaladeras en vidrio 
opalino con diseño Disponibilidad Inmediata  $89.900  $30.775 953

ESCURRIDOR DE LOZA
Este es un escurridor con 

bandeja para recoger el agua 
y un porta cubiertos 

Disponibilidad Inmediata  $129.900  $46.187 982
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LONCHERA TERMICA + 2 
RECIPIENTES EN VIDRIO

Lonchera térmica con 2 asas 
para fácil transporte, incluye 2 

tuppers de vidirio de 1120
ml y 530 ml, cada uno con 
tapa. Dimensiones de la 

lonchera: L: 22 cm
W: 16.5 cm

H: 19.2 cm. Fabricada en 
poliester

Disponibilidad Inmediata  $129.900  $73.895 991

Hamaca beige Behome 

Esta es una hamaca fabricada 
50% algodón/50% poliéster y 
soporta un peso máximo de 

120 Kg.  

Disponibilidad Inmediata  $79.900  $40.607 1.000

CAFETERA DE 10 -12 TAZAS

Potencia: 110V~60Hz 800W;
Capacidad: 1.5L 10-12cup; 
Cómoda válvula antigoteo;
Filtro permanente con asa;

Soporte de filtro hacia arriba, 
cómodo y fácil de limpiar;
Con indicador de nivel de 

agua claro por un lado;
Jarra de vidrio resistente a 

altas temperaturas
Mantenimiento automático del 

calor con placa calefactora 
con revestimiento 

antiadherente
gran decoración de acero 

inoxidable;      
Protección contra el 

sobrecalentamiento mediante 
termostato y fusible 

Disponibilidad Inmediata  $169.900  $87.560 1024

SET DE 8 CAZUELAS + 8 
PLATOS

Set x 8 pz cerámica color 
negro

4 platos postre 20 cm
4 Taza 16 cm / 530 cc

Disponibilidad 1 semana 
agosto 99.900 $ 53.354 1.105

SET X 6 PLATOS POSTRE 
NATURALEZA

Este es un set de 6 platos de 
postre de Corona. El plato 

tiene una decoración impresa 
al interior con diferentes 

formas y colores. 

Disponibilidad Inmediata 49.900 $ 30.374 1.108

SET DE REPISAS FLOTANTE

Set de repisas flotante 
(Referencia RE10132) 
fabricado con madera 

aglomerada cubierto por 
melanina.

Disponibilidad Inmediata 89.900 $ 44.749 1.181

SET X 6 PLATOS DE SOPA 
NATURALEZA

Set x 6 Platos de sopa - 
Naturaleza en Cerámica Disponibilidad Inmediata 69.900 $ 39.886 1.259
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JUEGO CUBIERTOS X18 
PIEZAS DORADO BEHOME

Este es un juego de 18 piezas 
que contine 6 tenedores de 

mesa, 6 cuchillos y 6 
cucharas de mesa

PVD chapado en oro
Acero Inoxidable AISI430

Disponibilidad Inmediata  $89.900  $37.035 1.290

SET X 6 COPAS VINO
Set de 6 copas de vino en 

vidrio color rojo Disponibilidad Inmediata  $69.900  $34.991 1.382

LONCHERA ELECTRICA GRIS

Esta es una lonchera eléctrica 
(Referencia HEAS-L300) 

fabricado en polipropileno, y 
PVC. La lonchera tiene dos 

recipientes (350 mL y 650 mL) 
con tapa y una cuchara 

plástica.

Disponibilidad Inmediata 69.900 $ 41.787 1.388

SET X 6 COPAS VICTORIA

Set de copas
Unidades 6

Diseño labrado
Dimensiones: Alto: 18 cm x 

Diámetro: 8.5 cm
Apto para lavadora de platos

Material de vidrio
Marca: BeHome

Disponibilidad Inmediata  $89.900  $36.736 1.396

OLLA ARROCERA DE 1.2 
LITROS CON TAPA DE VIDRIO 

- COLOR GRIS

Capacidad 1,2L
6 Tazas 

400W; 110V.
Tapa de vidrio

Color Gris

Disponibilidad Inmediata  $139.900  $44.000 1420

OLLA BEHOME 22CM

OLLA BEHOME 22CM: La 
cacerola está fabricada en 

acero inoxidable con acabado 
tipo espejo tanto en la parte

interior como exterior. La tapa 
es de vidrio transparente. Las 

asas están elaboradas en
silicona color azul.

Disponibilidad Inmediata  $79.900  $44.502 1.674

JOYERO DE MESA

¡Joyero Decorativo de Mesa 
con 10

ganchos para colgar tus joyas 
favoritas

y tenerlas a la vista!.
Medidas: alto: 32.9 cm, 

ancho: 23.5 cm,
fondo 8.6 cm y calibre 15 mm

Disponibilidad Inmediata 49.900 $ 29.657 1.908
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SET DE 6 CUCHARAS LARGAS 

Set de 6 Cucharas largas 
para Helado en Acero 

Inoxidable Disponibilidad Inmediata 39.900 $ 22.585 1.963

SET X 4 VASOS CELEBRA Y 
DISFRUTA

Set de 4 vasos champagne
vidrio

con mensaje: disfruta y 
celebra

Disponibilidad Inmediata  $39.900  $19.242 2.198

SET X6 MUGS 375 ML 
BEHOME Set x6 mugs de cerámica. Disponibilidad Inmediata  $69.900  $28.380 3.897

Conforter BI   

Esta es conforter fabricado en 
microfibra 82 gr 100% 

poliéster y estampado. El 
producto cuenta con un 

edredón y 2 fundas. 

Disponibilidad Inmediata  $159.900  $76.385 10.684

HORNO WHITELINE DE 9 
LITROS

Capacidad 9 litros
800W 

Temporizador de 60 minutos 
1 perilla timer de 30 minutos

1 perilla control de 
temperatura hasta 250°C 
luz indicadora; cavidad de 

zinc; 
Color negro

Incluye bandeja para horneo

Disponibilidad Inmediata  $179.900  $86.638 21260
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MOCHILA TIPO BACK PACK 
CON RUEDAS

Mochila Urban Blue, con ruedas, 
2 servicios. 30 x 17 x 48 cm 

Disponible 2da semana de 
Febrero $ 299.900 $ 133.740 310

MALETA PARA VIAJE DE 
20" BON VOYAGE

Maleta para Viaje de 20" Manija 
Telescopica, Candado de 

combinación numerica, Manija 
Lateral para fácil agarre, 2 

correas de compresion internas y 
4 ruedas para girar en 260 

grados

Inventario 
A partir de Septiembre $ 199.900 $ 97.000 400

MORRAL DEPORTIVO Morral deportivo Disponibilidad Inmediata $ 179.900 $ 83.863 23

BILLETERA MARIO 
HERNANDEZ

100% CUERO
Billetera de cuero negra para 
hombre con compartimientos 
rojos para billetes y tarjetas. 

Disponibilidad Inmediata $ 79.900 $ 53.541 94

MANOS LIBRES MARIO 
HERNANDEZ

El manos libres fabricado por 
PVC y poliéster tiene un 

compartimiento interno y asa 
graduable 

Disponibilidad Inmediata $ 149.900 $ 48.535 4

CARTERA HERNAN ZAJAR 

Bolso Hernán Zajar, placa HZ 
dorada, accesorio con logo HZ 4 
bolsillos internos sin cremallera 

y 1 bolsillo interno con 
cremallera.

Disponibilidad Inmediata

Inventario Yanbal
$ 149.900 $ 42.689 3.987



MORRALES
PRODUCTO Imagen Descripcion ESTATUS PVP REGULAR CADENAS Precio Neto antes de Iva 

con el dcto Total Unidades Disponibles

SET x 2 PIEZAS: MORRAL + 
MONEDERO VINOTINTO 

GALANT

Este es un set de  morral y 
monedero fabricado en PU y 

poliéster el morral cuenta con  
un bolsillo interno y externo y 

asas graduables
Medidas:

Morral: 29 x 40  x 13 cm
Monedero: 8.5 x 12.5 cm

Disponibilidad Inmediata $ 159.900 $ 42.652 5.348

BOLSO MANOS LIBRES 
LUGANO

Manos libres fabricado por PU y 
poliéster tiene un 

compartimiento y asa graduable
Disponibilidad Inmediata $ 89.900 $ 41.961 1.945

BILLETERA HOMBRE 
MARIO HERNANDEZ

Billetera fabricada en PVC y 
poliéster con capacidad para 

tarjetas, tiquetes, billetes 
Disponibilidad Inmediata $ 99.900 $ 40.752 1.263

SET X 6 ORGANIZADORES 
COLECCIÓN BON VOYAGE

Set de organizadores*6 más 
porta documentos ideal para 

viajes
Disponibilidad Inmediata $ 59.900 $ 40.293 3.954

LONCHERA EN COLOR 
NEGRO

Lonchera fabricada en poliéster 
con interior en 

espuma/aluminio/PVC. La 
lonchera tiene un asa larga para 
cargar en el hombro y unas asas 
cortas para cargar con las manos.

Disponibilidad Inmediata $ 89.900 $ 38.871 392

LONCHERA EN COLORES  
AZUL 

Lonchera fabricada en poliéster 
con interior en 

espuma/aluminio/PVC. La 
lonchera tiene un asa larga para 
cargar en el hombro y unas asas 
cortas para cargar con las manos.

Disponibilidad Inmediata $ 89.900 $ 38.691 149
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NECESER BON VOYAGE

Neceser, fácil de transportar de 
diseño elegante y sofisticado, 

hecho de material ABS.
Neceser de uso versátil que se 
puede ajustar a la maleta para 

desplazar con mayor facilidad o 
lo puedes llevar individual como 

bolso de mano.

Medidas de Neceser
28 cm alto x 30 cm ancho x 14 

cm largo
Resistencia máxima de peso

3 Kg

Disponibilidad Inmediata $ 99.900 $ 36.133 874

BILLETERA DAMA 
VINOTINTO GALANT

Billetera dama fabricado en 
poliéster color Vinotinto con 

compartimiento para monedas 

Medidas: 17 x 2.7 x 10 cm

Disponibilidad Inmediata $ 99.900 $ 28.683 73

BOLSO PLEGABLE BON 
VOYAGE

Bolso plegable, elaborada en 
plástico poliéster con múltiples 
espacios de almacenamiento, 

adicional cuenta con cerradura y 
forro interno.

Disponibilidad Inmediata $ 69.900 $ 28.490 0

MALETIN VIAJERO

Maletín de Viaje fabricada en 
Nylon y PVC. El maletín cuenta 

con una cremallera 
principal plástica y una 

cargadera auxiliar removible, 
posee 2 cargaderas con 

aros metálicos unidos al cuerpo 
del maletín; el interior fabricado 

en poliéster 
cuenta con un bolsillo con 
cremallera y 2 bolsillos de 

abiertos

Disponibilidad Inmediata $ 69.900 $ 22.877 145

CARTUCHERA EN COLOR 
ROJO

Cartuchera lugano fabricada por 
poliéster con asa para cargar el 

producto.  
Disponibilidad Inmediata $ 32.900 $ 14.153 105

BILLETERA CASUAL DAMA 

Billetera para dama beige 
fabricada en sintético PU con 

cierre de broche. Compartimento 
principal Interior con múltiples 

cavidades y una cremallera 
externa para único bolsillo. Es 
delgada para sea más fácil de 

cargar

Disponibilidad Inmediata $ 29.900 $ 12.034 247
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Secador de cabello

Función Iónica
110V~60Hz, 1500W
2 velocidades y 3 

configuraciones de calor
Función Cool Shot para fijar 

peinado
Gancho para colgar

Con concentrador inyectado
Con filtro removible para una 

mejor limpieza

Disponibilidad Inmediata  $109.900  $49.546 88

Ondulador de cabello

Con función de control de 
temperatura 110-240V~50-

60Hz, 40W
Interruptor encendido / 

apagado
Calentador PTC

Gancho giratorio de 360   
grados

Mango de inyección
Con pinzas de revestimiento 

cerámico de 13-19MM
Ajuste de temperatura: 100-

200 grados
Incluye guante resistente al 

calor

Disponibilidad Inmediata  $99.900  $43.323 190

MASAJEADOR IONICO 
PARA LOS OJOS

La vibración sónica masajea, 
relaja y calma el área debajo  

de los ojos.
El masaje tibio a 40 ° C 

reduce eficazmente las ojeras 
e  hinchazón

Solo comienza a funcionar 
cuando la mano está en  
contacto con el sensor 

inteligente y el cabezal de 
masaje  está en contacto con 

la piel.
Funciona de forma continua 

durante 3 horas.
Tipo de energía: batería 

1AAA (no incluida)

Disponibilidad Inmediata $ 59.900 $ 37.796 53

SET LIMPIADOR OJOS + 
ROSTRO

Tecnología de vibración 
sónica para una limpieza 

profunda
Cuenta con un cepillo de 

limpieza facial y un cabezal 
de  masaje para los ojos.
Las cerdas suaves ultra 
sedosas son suaves y 
adecuadas  para pieles 

sensibles.
El masajeador de ojos 

incorporado ayuda a reducir 
las ojeras y  la hinchazón.

IPX5 resistente al agua
trabaja continuamente 

durante 6 horas.
Cabezal desmontable, diseño 

compacto

Disponibilidad Inmediata $ 59.900 $ 36.280 0

Secador de cabello Viajero

Secador de cabello con 2 
opciones de velocidad y 

temperatura y un botón de 
aire frío

Disponibilidad Inmediata  $79.900  $34.368 9

RODILLO ELECTRICO 
FACIAL

Funciona con 2 baterías AAA 
(no incluidas). Está diseñado 

para uso doméstico, es de 
tamaño compacto y portátil 

Está diseñado para masajear 
la piel del rostro, y estimula la 
absorción de productos para 

el cuidado de la piel. 

Disponibilidad Inmediata $ 59.900 $ 32.613 0
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DEPILADOR ELECTRICO

Es una depiladora con dos 
tipos de cuchillas en acero 

inoxidable para tener un buen 
desempeño. Tiene un cepillo 
para limpiar el producto. La 
depiladora funciona con dos 
baterías AAA (no incluidas)

Disponibilidad Inmediata $ 89.900 $ 29.025 1.192

MINI AFEITADORA 
ELECTRICA

Características:
Item No.: TB-1653

Cuchillas Elite para un 
afeitado perfecto

Hipoalergénico, apto para 
pieles  sensibles.

Hermosa gorra protectora con 
diamantes  de imitación.

Diseño portátil, fácil de llevar.
IPX5 resistente al agua

Funciona de forma continua 
durante 1  hora

Tipo de energía: batería 1AA 
(no incluida)

Disponibilidad Inmediata $ 39.900 $ 20.622 5.555

ENCRESPADOR DE 
PESTAÑAS ELECTRICO

15 segundos de 
calentamiento rápido

Los alambres calefactores 
dobles rizan toda la longitud 

de  las pestañas
Peine adicional para una 

excelente definición
Proporciona un poder de 

sujeción extremo
Sensor de temperatura 

inteligente
Funciona de forma continua 

durante 1,5 horas

Disponibilidad Inmediata $ 29.900 $ 18.641 0

Rizador twist  

Este es un producto para 
realizar trenzas y traer 12 mini 

clips multicolores para 
adornar el cabello. El 

producto funciona con dos 
baterías (incluidas) y dos 

posiciones 

PEDIDOS SUPERIORES A 
50 UNIDADES

49.900 $ 8.000 1.034

PERFILADOR DE BIKINI 2

Este es un depilador 
(Referencia F BKT2(A)-320 y 
G BT2G(A)-320) ideal para 

depilar en zonas delicadas. El 
producto funciona con 1 

batería AA (no incluidas) y 
dos posiciones (ON/OFF)

PEDIDOS SUPERIORES A 
50 UNIDADES

59.900 $ 36.168 736
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EARBUDS TIPO ARETES 
SYCRON DORADO 

(Colección Bon Voyage)

Auriculares con conexión 
inalámbrica y batería recargable 

de larga duración. Ideal para 
escuchar música y realizar 

llamadas. Ligero y portátil, se 
puede usar al caminar, correr o 
hacer deportes. Compatible con 

IOS y Android.  

Disponibilidad Inmediata $ 89.900 $ 31.000 0

AUDIFONOS 
INALAMBRICOS NEGROS

Bluetooth versión 5.1
Tiempo carga: 1,5 H

Tiempo de uso  3-4H 
Puerto tipo C
Color: Negro 

Disponibilidad Inmediata $ 99.900 $ 40.944 1.049

CAMARA WEB

Cámara web marca Havit de 
color negro con detalles 

plateados. Transmisión rápida, 
de alta calidad, con enfoque 

natural y función HD, que da 
como resultado videos claros, 

vividos y coloridos. 
Videollamadas HD 30w (hasta 
640 x 480 pixeles). Adecuada 

para colocar en escritorio, 
laptop, pantalla LCD o CRT. 
Incluye micrófono, el mismo 

que captura claramente el 
sonido dentro de 1.5 metros. 

Soporta computadores comunes 
por encima de XP2, Vista, 

Win7, Win8, Win10 y otros 
sistemas operativos.

Disponibilidad Inmediata $ 99.900 $ 28.151 1.340
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RELOJ LUGANO BLANCO

Este es un reloj análogo 
fabricado en una combinación 

de materiales. La caja está 
elaborada en una aleación de 

zinc, el pulso está fabricado en 
silicona y, la corona, la tapa 
posterior y la hebilla están 

elaboradas en acero inoxidable 
304

Disponibilidad Inmediata $ 129.900 $ 54.439 266

RELOJ DAMA VINOTINTO 
GALANT

Este es un reloj fabricado en una 
combinación de materiales. La 

caja está elaborada en una 
aleación de zinc. La corona y la 

hebilla están elaboradas en 
acero inoxidable y el pulso en 

PU 

Disponibilidad Inmediata $ 89.900 $ 25.982 6.591


